



联合 国

安全理事会



Distr.
GENERAL

S/15659
29 March 1983
CHINESE
ORIGINAL: ARABIC

1983年3月29日

约旦常驻联合国代表
给安全理事会主席的信

谨随函转达巴勒斯坦解放组织副常驻观察员哈桑·阿卜杜勒·拉赫曼先生的一封信，里面报道了1,000多名巴勒斯坦女学生在西岸集体中毒的事件，以及其他镇压巴勒斯坦学生和平民的行动。

由于这件事对于居住在被占领的阿拉伯领土内的平民的物质生存和健康以及心理状况具有极其重大的影响，同时由于以色列对住在被占领的阿拉伯领土内的阿拉伯公民所实行的扩张主义和镇压政策使这些地区的局势不断更形恶化，所以，如蒙你安排将这封信和附件作为安全理事会的正式文件散发，我将不胜感激。

常驻代表
阿卜杜拉·萨拉赫（签名）

附件

1983年3月29日

巴勒斯坦解放组织常驻联合国副观察员
给安全理事会主席的信

[原件：英文]

奉巴勒斯坦解放组织执行委员会主席亚西尔·阿拉法特的指示，我谨请你最紧急地注意下述情况。

自1983年3月23日上星期三以来，杰宁地区6所巴勒斯坦女子中学以及以色列占领的属于巴勒斯坦的西岸其他地区的一些学校，先后遭到恐怖主义者的攻击。由于这些恐怖行为和大规模的暴力行为，1,000多名巴勒斯坦人，其中多数是女学生，须被送进医院治疗。

1983年3月23日，杰宁附近的阿拉巴中学有72名女学生中了毒气，被送往杰宁和海法两地的医院急救。五名女生列为情况危险，40名女生因症状复发于翌日再度送进医院。

1983年3月27日上午8时，杰宁中学的女生因闻到教室里散发出来的臭气而感到不支。她们踉踉跄跄挣扎着走到街上，几十人晕厥过去，多数人有恶心、呕吐、眼花、头痛等病状。此后不久，杰宁女子中学和巴尔金中学的女生也因同样的症状被送往杰宁医院急救。杰宁中学的行政人员在窗台上发现黄色的含硫粉末。在亚阿巴德的迈萨伦女子中学发现盛有黄色含硫粉末的尼龙袋。两校于上午8时就此与以色列占领当局联系，但是他们直到当晚10时才去学校调查。

1983年3月28日，阿尔哈里尔（希布伦）地区萨哈伊尔村的巴勒斯坦学

生也遭受到攻击。 在一所男校和一所女校之间游戏的学生发现一个装有剧毒物质、冒烟的可口可乐瓶子。 一名教师和二名学生被送往阿尔哈里尔的阿利亚医院急救，他们的症状都与以前送院的学生的症状相同。 该校其他巴勒斯坦学生惊恐万分地逃离这一地区。

1983年3月23日中毒的女生中，有6名因症状复发而再度住院。 复发的症状极其严重，6个女生没有一个能立起身来，全部都得抬着送进医院。

1983年3月29日，杰宁医院报导说，前一晚又发生600个毒气中毒的病例。 这些新病例包括男女老幼，各种年龄的都有。 现在，受到恐怖主义攻击的是住宅区。 最近遭殃的地区有以色列占领下的巴勒斯坦城市杰宁的整个东区，以及杰宁以东的阿尔马尼耶村。

1983年3月23日至28日期间中毒的学童中，有145人仍然住院或在接受密集治疗。

所有中毒的人均不同程度地患有下列症状：严重头痛、呼吸困难、昏厥、胸痛、呕吐、掌心和手上紫癜、背痛、关节痛、全身衰竭、晕眩、瞳孔扩大以及眼花。

以色列占领当局在杰宁实行宵禁，其目的只能是阻止援救受害者。 以色列军队在受攻击地区加强巡逻，运送受害者的车辆受到阻延。

属于巴勒斯坦而在以色列占领下的西岸地区的医生指出，使1,000多巴勒斯坦人中毒的物质，至少需两周时间，才能从血样中离析出来，而以色列占领当局拒不发表由受害学校直接取样化验的结果。 医生们还报告说，以色列占领当局不让被占领的西岸地区的巴勒斯坦医生参加调查，也不让他们知道调查的结果。

巴勒斯坦医生担心毒气可能留下长期的影响，怕这种物质可能造成不育症，因为受袭击的地方多数是女子学校。

阿拉巴女子中学有15名教师被捕，《黎明报》记者卡杜拉·穆萨也因报导中毒事件而被捕。

众所周知，以色列占领当局和犹太复国主义移民历来参与侵害巴勒斯坦人、领导人和机构的恐怖主义行为。无疑，以色列对巴勒斯坦人民发动的灭绝种族运动已经进入一个新的阶段。我要提醒大家，就在两星期以前，以色列国防部长阿伦斯曾警告说，以色列占领当局将采取新的方法对付占领区内的巴勒斯坦居民。

巴勒斯坦解放组织认为，以色列对于处在军事占领下的巴勒斯坦居民所受到的这种野蛮的恐怖主义袭击负有刑事责任。

我们要求联合国组织一个国际医学委员会，前往以色列占领下的领土，对处于以色列占领下的巴勒斯坦人民中毒的情况，进行全面调查，采集证据，并提出报告。

临时常驻副观察员

哈桑·阿卜杜勒·拉赫曼（签名）

— — — — —